
Rada Gminy w Miedzianej Górze 
Radni 

 

Protokół nr XXVI/2026 
sesji nadzwyczajnej w dn. 21 stycznia 2026 r.  

 

Obrady rozpoczęto 21 stycznia 2026 o godz. 15:30, a zakończono o godz. 15:53 tego samego 
dnia. 
W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 
 
Obecni: 
1. Sylwia Ernestowicz 
2. Ewa Kowalska 
3. Marta Mazur 
4. Zdzisław Moćko 
5. Zygmunt Pawlik 
6. Magdalena Rudnicka 
7. Dariusz Siwek 
8. Bogusław Sobczyk 
9. Wiesław Tokar 
10. Michał Toporek 
11. Rafał Wiórek 
12. Łukasz Woźniak 
13. Katarzyna Wójcik 
14. Alicja Zając 
 
 
Link do nagrania znajduje się pod linkiem: 
https://miedzianagora.esesja.pl/transmisje_z_obrad_rady 
 

 

Porządek sesji: 
1. Otwarcie sesji. 
2. Stwierdzenie kworum. 
3. Wybór sekretarza obrad. 
4. Przyjęcie porządku obrad.  
5. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 22 miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy 
Miedziana Góra.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego 
w Kielcach skargi Prokuratora Rejonowego Prokuratury Rejonowej Kielce - Zachód na 
Uchwałę Rady Gminy Miedziana Góra Nr LXXIII/497/24 z dnia 08 marca 2024 r. w sprawie 
regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Miedziana Góra.  

7. Zakończenie sesji. 
 
 
 
 
 



 
1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak– przywitał wszystkich obecnych i otworzył 
nadzwyczajną Sesje Rady Gminy zwołaną na wniosek Pana Wójta Gminy.  

2. Stwierdzenie kworum. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – informuje, że ze względu na podjęcie 
nowego zatrudnienia przez radną  Annę Zapałę-Sledź jej mandat został wygaszony.  
Wpłynęło Postanowienie Nr 2/2026 Komisarza Wyborczego w Kielcach I z dnia 20 stycznia 
2026 r. w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej Rady Gminy Miedziana Góra 
w okręgu wyborczym nr 6 .  
Zapoznaje z postanowieniem, które stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  
 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdził, że na sesji obecnych jest 
13 radnych, jedna radna (Marta Mazur) nieobecna i Rada Gminy może podejmować 
prawomocne uchwały. Raport obecności radnych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. Lista 
obecności osób biorących w sesji stanowią załącznik nr 3 do protokołu.   

3. Wybór sekretarza obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak– według  alfabetycznej listy obecności 
dzisiejszym sekretarzem obrad będzie – radna Sylwia Ernestowicz, która wyraża zgodę.   

 
4. Przyjęcie porządku obrad. 
Brak uwag.  
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1) Marta Mazur 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – stwierdza, że porządek obrad został 
przyjęty.  
 
5. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 22 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra 
na terenie gminy Miedziana Góra. 
 
Kier. Ref. IPP Patryk Kanarek – omawia projekt uchwały.  
Brak pytań.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek – odczytuje projekt uchwały.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 22 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy 
Miedziana Góra. 
 



Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1) Marta Mazur 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta.  
Uchwała nr XXVI/249/26 stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  
 
6. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego 
w Kielcach skargi Prokuratora Rejonowego Prokuratury Rejonowej Kielce - Zachód na 
Uchwałę Rady Gminy Miedziana Góra Nr LXXIII/497/24 z dnia 08 marca 2024 r. 
w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Miedziana 
Góra. 
Kier. Ref. OGN Anna Socha– omawia projekt uchwały.  
Brak pytań.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk – odczytuje projekt uchwały.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w 
Kielcach skargi Prokuratora Rejonowego Prokuratury Rejonowej Kielce - Zachód na 
Uchwałę Rady Gminy Miedziana Góra Nr LXXIII/497/24 z dnia 08 marca 2024 r. w sprawie 
regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1)Marta Mazur 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta.  
Uchwała nr XXVI/250/26 stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  
 
7. Zakończenie sesji. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – w związku z wyczerpaniem porządku obrad 
podziękował obecnym oraz zamyka XXVI Sesję Rady Gminy.   
 
 
 

Przewodniczący  
Rady Gminy Miedziana Góra  

 
Łukasz Woźniak   

  
 
Przygotował(a): Klaudia Misiewicz 
Sekretarz obrad: Sylwia Ernestowicz 
_________________________________  
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl   


